A jaték kisiskolasoknak szélna, mentsd meg a kdnyvtarost munkacimmel.

Szinopszis:

VARRO ANGELIKA - MENTSD MEG A KONYVTAROST

Egy adott id6n belll egy szénak a lehet6 legtobb szinonimajat kell megtalalni. EQy megtalalt
5 pont, két megtalalt 10 pont, 3 megtalalt 15 pont.

Az id6 pereg, mivel iskolasokrdl van szé, 2 perc van egy tablara.

Nyitékeép:
Egy kdnyvtari szoba.
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A bal oldalon lenne a “ jatékmez&” ahova a helyesnek vélt megoldast be lehet rakni.




VARRO ANGELIKA - MENTSD MEG A KONYVTAROST

VEGET VET ELHAL VEGEZ BEFEJEZ LEFEJEZ

SZAGLASZIK KISZIMATOL MEGNESZEL FELZAVAR. ELHALLGAT

CSAMCSOG CSILINGEL CSEREBEREL ELCSEN

A képerny6 jobb oldalan pedig szavak vannak, amik vagy kapcsolédnak az adott feladathoz,
vagy egyaltalan nem. Innen kell behuzni a bal oldalra a megfelelének vélt valaszt.

Ertelemszer(ien elészor csak az elsd - 5 pontos oszloba - lehet szavakat helyezni.
A tovabb gomb megnyomasaval kideril hogy mi sikerult és mi nem. Minden kor végén kijon

egy pontszam, majd ezt a rendszer meg is jegyzi, igy lehet bajnoksagokat is végrehaijtani.
Ha 2 perc el6tt megylink a tovabb gombra, ujabb feladvanyt kapunk.



